

A Bányászati Tudományos Bizottság PROGRAMJÁRÓL

TÓTH MIKLÓS

A MŰSZAKI TUDOMÁNYOK DOKTORA

A Bányászati Tudományos Bizottság elkövetkező évekre szóló programjának alapvető irányát a XI. pártkongresszusnak a hazai ásványi nyersanyagok fokozottabb igénybevételére vonatkozó állásfoglalása határozza meg. E célkitűzést — az OTTKT keretében — elsősorban „Az ország természeti erőforrásainak kutatása és feltárása” című kutatási főirány, valamint a földtani kutatással és a bányászattal kapcsolatos célprogramok tervezésének és végrehajtásának testületi véleményezése, illetve értékelése útján valósítjuk meg.

A Bányászati Tudományos Bizottság alapvetően fontos feladatnak tartja az interdiszciplinaritás elvének széles körű gyakorlati érvényesítését, főleg a földtani, kémiai, műszaki és a közgazdasági tudományokat érintő határterületi kérdésekben, főként a más tudományos bizottságokkal való együttműködés formájában. Ennek az elvnek a gyakorlati alkalmazása révén vállal bizottságunk szerepet a hazai ásványi nyersanyag-előfordulások optimális igénybevételének, illetve a hazai ásványi nyersanyagigények optimális kielégítésének meghatározásában, illetve az ehhez szükséges tudományos alapok megteremtésében is.

A Bányászati Tudományos Bizottság a nagyobb távlatú fejlesztési lehetőségek feltárására irányuló tevékenységében messzemenően kívánja érvényesíteni a modern rendszerelméletet. Fontosnak tartja az ásványi nyersanyagtermelés rendszerelméleti alapjainak megalkotását, mert az a meggyőződése, hogy az ásványi nyersanyagtermelésnek a földtani kutatással kezdődő és az ultimate ásványi nyersanyag előállításával befejeződő teljes vertikumán belül megfogalmazott, az analógiás lehetőségeket iniciálni képes ezen rendszerelméleti alapok nagymértékben elősegíthetik a forradalmian új technika megvalósítását és ily módon a gazdasági hatékonyság, valamint az ásványi nyersanyag-ellátási biztonság növelését.

A Bányászati Tudományos Bizottság — az eddig bevált gyakorlatnak megfelelően — a szilárd és a nem szilárd ásványi nyersanyagokkal foglalkozó két állandó albizottságot és az esetenként kiemelt fontos feladatokra létrehozandó néhány ad hoc témabizottságot kíván működtetni, ügyelve azonban arra, hogy ez a tagolás ne sértse a bányászat, illetve az ásványi nyersanyagtermelés elsődlegesnek tartott egyetemességét.

A Bányászati Tudományos Bizottság folytatni kívánja a legfontosabb tudományterületekről szóló helyzetképek és a tudományfejlesztési célkitűzések kidolgozását. Célul tűzi ki, hogy megbízatásának lejártáig egy összefoglaló helyzetképet dolgoz ki az ásványi nyersanyagok bányászatának teljes körét és annak határterületeit felölelően.

A Bányászati Tudományos Bizottság fontos feladatának tartja a közfigyelmet is rendszeresen ráirányítani a jövőt szolgáló tudományos feladatok megoldásának fontosságára, ezért a jövőben is aktív résztvevője kíván lenni minden olyan konferenciának, ankétnek, vagy egyéb megnyilvánulásnak, amelyik ezt a cél segíti.

A BÁNYÁSZATI TUDOMÁNYOS BIZOTTSÁG

1976—1979

Elnök: TÓTH MIKLÓS a műszaki tudományok doktora, elnökhelyettes

Elnökhelyettes: Faller GUSZTÁV, a műszaki tudományok doktora, főosztályvezető-helyettes

Titkár: PÁPAY JÓZSEF, a műszaki tudományok kandidátusa, osztályvezető

Titkárhelyettes SCHMIEDER ANTAL tudományos osztályvezető

Tagok: ÁLLIQUANDER ÖDÖN, a műszaki tudományok kandidátusa, egyetemi tanár

ASSZONYI CSABA, a műszaki tudományok doktora, főosztályvezető

BÁLINT VALÉR, a műszaki tudományok kandidátusa, igazgató

BÁN ÁKOS, a műszaki tudományok kandidátusa, vezérigazgató

BOCSÁNCZY JÁNOS, a műszaki tudományok kandidátusa, tanszékvezető egyetemi tanár

GAGYI-PÁLFFY ANDRÁS, a műszaki tudományok kandidátusa, igazgató

HORNYS JÁNOS, a műszaki tudományok kandidátusa, főosztályvezető

JUHÁSZ JÓZSEF, a műszaki tudományok kandidátusa, egyetemi tanár

KAPOLYI LÁSZLÓ, a műszaki tudományok doktora, miniszterhelyettes

KASSAI FERENC, a műszaki tudományok kandidátusa, műszaki igazgató

KOVÁCS FERENC, a műszaki tudományok kandidátusa, egyetemi docens

MARTOS FERENC, az MTA levelező tagja, osztályelnök, igazgató

POHL KÁROLY

RICHTER RICHÁRD, a műszaki tudományok kandidátusa, tanszékvezető egyetemi tanár

SIMON KÁLMÁN, a műszaki tudományok kandidátusa, főosztályvezető

SZILAS A. PÁL, a műszaki tudományok kandidátusa, tanszékvezető egyetemi tanár

TAMÁSY ISTVÁN, a műszaki tudományok kandidátusa, vezérigazgató-helyettes

TARJÁN GUSZTÁV, akadémikus, egyetemi tanár

ZAMBÓ JÁNOS, akadémikus, tanszékvezető egyetemi tanár

ZOLTÁN GYÖZŐ, a műszaki tudományok kandidátusa, osztályvezető